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Unsere Ausstellungen | Nos expositions | Le nostre esposizioni

• Wir freuen uns, Sie in unseren Ausstellungen begrüssen und beraten zu dürfen.
• Nous nous réjouissons de vous accueillir et de vous conseiller dans l’une de nos expositions.
• Siamo lieti di accogliervi e consigliarvi in una delle nostre esposizioni.

Z.I. Les Orlons
1860 Aigle
Tél. 024 468 61 00

Rte de Fribourg 1
1630 Bulle
Tél. 026 913 66 33

Z.I. Nord
Ch. Bas-de-Plan 1
1030 Bussigny
Tél. 021 702 04 15

Av. de la Praille 45
1227 Carouge
Tél. 022 918 15 01

Rte des Peupliers 17 
1964 Conthey 
Tél. 027 345 36 37

Ch. des Malpierres 1
2088 Cressier
Tél. 032 755 96 96

Littoral Parc
Rte de la Tuilière 10
1163 Etoy
Tél. 021 821 23 00

Rte André Piller 1
1762 Givisiez
Tél. 026 467 81 11

Rte de Champ-Colin 15
1260 Nyon
Tél. 022 994 90 00 

Rte de la Grosse-Pierre 16
1530 Payerne
Tél. 026 662 50 00

Rue du Manège 10 
3960 Sierre 
Tél. 027 452 35 35

Rue de la Dixence 33
1950 Sion
Tél. 027 345 36 90

Z.I. La Veyre
1806 St-Légier
Tél. 021 923 37 00

Z.I. A, Rte du Pré du Bruit 4
1844 Villeneuve
Tél. 021 967 10 00

Lonzastrasse 2
3930 Visp
Tél. 027 948 85 00

Eichwiesstrasse 2
8645 Jona
Tel. 055 221 11 11

Industriestrasse 11
Postfach
3210 Kerzers
Tel. 031 336 60 60

Arsenalstrasse 21
6010 Kriens
Tel. 041 317 03 03

Erlenstrasse 1
6343 Rotkreuz
Tel. 041 798 05 80

Rheinweg 1
8200 Schaffhausen
Tel. 052 624 78 95

Muttenstrasse 13
4500 Solothurn
Tel. 032 625 61 11

Bogenstrasse 14
9000 St. Gallen
Tel. 071 274 52 52

Industriestrasse 18
8604 Volketswil
Tel. 043 399 43 43

Technoramastrasse 15
8404 Winterthur 
Tel. 052 244 01 44

Würzgrabenstrasse 6
8048 Zürich
Tel. 044 438 25 25

Gellertstrasse 212
4052 Basel
Tel. 061 560 74 74

Morgenstrasse 136
3018 Bern
Tel. 031 336 60 60

Pulverhausweg 1
5033 Buchs bei Aarau
Tel. 062 834 37 37

Pulverweg 9
3400 Burgdorf
Tel. 034 420 74 00

Kalchbühlstrasse 40
7000 Chur
Tel. 081 258 44 44

Mööslimatten 8
6218 Ettiswil
Tel. 041 984 01 90

Hauptstrasse 14 A
5502 Hunzenschwil
Tel. 062 889 45 00

Via Cantonale 34a
6928 Manno 
Tel. 091 605 24 34

Aussengestaltung
Aménagements extérieurs
Arredo esterno
Bäder | Salles de bains | Bagni
Haushaltgeräte | Appareils électroménagers
Apparecchi elettrodomestici
Küchen | Cuisines | Cucine
Parkett | Parquets | Parquet
Türen | Portes | Porte - Suisse romande / Ticino
Platten | Carrelages | Piastrelle

Via San Gottardo 18A
6532 Arbedo-Castione
Tel. 091 820 24 00

Deutschschweiz: Baubedarf-Richner-Miauton

Ticino: Regusci Reco

Suisse romande: Rapin-Glasson-Gétaz-Miauton

Legende | Légende | Legenda

www.baubedarf-richner-miauton.ch
www.getaz-miauton.ch | www.reguscireco.ch
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Apprenez à connaître davantage Framo – Visitez 

notre site internet - il y a tant à découvrir.

Lernen Sie Framo etwas näher kennen – schauen 

Sie sich um auf unserer Website – es gibt viel zu 

entdecken.

Venite a conoscere meglio Framo – date 

un’occhiata al nostro sito web per scoprire la nos-

tra ampia offerta.

www.framo.ch

Découvrez nos meubles de façon virtuelle 

dans votre Slimphone ou tablette.

Comment ? Surfez à la page web suivante 

et suivez les instructions.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir 

lors de la découverte des produits Framo.

Erleben Sie unsere Badmöbel virtuell mit 

Ihrem Slimphone oder Tablet.

Gehen Sie auf folgende Website und 

folgen Sie den Anweisungen.

Wir wünschen Ihnen bereits jetzt viel 

Spass beim virtuellen Erlebnis der Framo 

Produkte.

Scoprite il nostro arredamento da bagno 

con un tour virtuale sul vostro Slimphone 

o tablet.

Visitate il seguente sito e seguite le istru-

zioni.

Vi auguriamo sin d’ora buon divertimento 

alla scoperta dei nostri prodotti Framo in 

formato virtuale.

 

DE FR
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04 Meubles de salles de bains | Badmöbel  
 Mobili da bagno 
 
 06 Evolution 
 08 Glano-Family: Ceram | Mineral | Top | Up 
 18 ProCasa Uno 
 20 ProCasa Uno Slim 
 22  ProCasa Tre 
 24 Svelto 
 26 Vetro 

28 Meubles de salles de bains pour table en  
 céramique à choix 
 Badmöbel mit wählbarem Keramik- 
 waschtisch 
 Mobili da bagno con lavabo in ceramica  
 a scelta 
 
 30 Confort 
 42 Slim 

44 Miroirs / Armoires de toilette 
 Spiegel / Spiegelschränke 
 Specchi / Armadi a specchio

 46 Bella 
 46 Doppio 
 46 Doppio 
 47 Linea 
 47 PROmo-S 
 48 Soft 
 48 Stand-alone  
 48 Viva New generation 
 50 Wave

 

52 Armoires | Schränke | Armadi

 54 Flexi 
 54 Fit 
 55 Spacio

 
56 Choix | Auswahl | Scelta 
 
 60 Couleurs | Farben | Colori  
 62 Poignées | Griffe | Maniglie 
 64 Porte-linges | Handtuchhalter | 
   Porta asciugamano 
 64 Accessoires | Zubehör | Accessori 
 66 Lavabos | Becken | Lavabi

 

68 Solution buanderie | Waschraumlösung 
 Soluzione lavanderia

70 Service après-vente | Kundendienst 
 Servizio dopo vendita

Nous nous réservons le droit d’apporter toutes modifications ou améliorations sans préavis | Design- und Massänderungen bleiben vorbehalten |
Alterazioni di dimensione e disegno sono riservati

>   Répertoire d'images | Bildverzeichniss 
Catalogo 
 
Une image dans notre brochure vous plaît particu-
lièrement? – de plus amples détails peuvent être 
trouvés via le code QR dans le répertoire d’images 
digitales de notre brochure.

Ein Foto in der Broschüre gefällt Ihnen ganz 
besonders – die genauen Angaben dazu finden 
Sie via unten stehenden QR-Code im digitalen 
Bildverzeichnis zur Broschüre.

Ha trovato una foto nella brochure che le piace 
particolarmente? Con il codice QR accederà alla 
versione digitale del catalogo, dove potrà ottene-
re informazioni dettagliate.

FR DE

Dessins techniques: toutes les mesures sont en mm.
Massskizzen: alle Masse in mm.
Schizzo quotato: tutte le misure in mm.
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Meubles de 
salles de bains

Badmöbel

Mobili da bagno

 06 Evolution

 08 Glano Ceram | Mineral | Top | Up

 18 ProCasa Uno

 20 ProCasa Uno Slim

 22  ProCasa Tre

 24 Svelto

 26 Vetro
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Poignée | Handgriff | Maniglie

Options | Optionen | Opzioni

Liste décor
Griffleiste
Listella decorativa

Meuble | Möbel | Mobili

Portes
Türen
Porte

Tiroirs
Schubladen
Cassetti

Posé
Aufgesetzt
D'appoggio

Encastré par-dessous
Einbaubecken
Lavabo da incasso

Semi-encastré
Halbeinbau
Semi-incasso

Lavabos | Becken | Lavabi

Push open
Avec 
Mit
Con

Portes et tiroirs
Türen und Schubladen
Porte e cassetti
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evolution
Evolution impressionne par ses lignes 

latérales extrêmement fines. Ce meuble 

qui se veut intemporel et élégant est dis-

ponible avec une table ornée d’un lavabo 

en solid surface blanc mat ; matériau qui 

a depuis, fait ses preuves. 

En plus des 5 couleurs pour le corps du 

meuble, vous avez la possibilité de choisir 

la face parmi les quelques 60 couleurs qui 

composent notre palette.

Evolution besticht durch seine feinen 

seitlichen Linien. Dieses zeitlose und 

elegante Badmöbel ist erhältlich mit einer 

Abdeckung in Solide Surface weiss matt – 

Ein bekanntes und bewährtes Material.

Zu den 5 Korpus-Farben, haben Sie die 

Möglichkeit eine der rund 60 Framo Far-

ben für die Fronten auszuwählen.  

Evolution conquista grazie alle sue 

raffinate linee laterali. Questo mobile 

da bagno, intramontabile ed elegante, è 

disponibile con un piano in Solide Surface 

bianco opaco, un materiale noto e affer-

mato.

Per i cinque colori per la struttura avete 

la possibilità di scegliere uno dei sessanta 

colori Framo per i frontali. 

Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: elite new generation LED    >

>  6- 1



77

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

Lavabos
Becken
Lavabi

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2018

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Evolution *

* *

*

2 tiroirs

1 tiroir

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen

1 Schubladen

*table avec lavabo gauche-milieu-droite  / *Abdeckung mit Becken links-mitte-rechts

> 7-1

> 7-2
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glano CER A M
Glano Ceram – Une table mince et con-

temporaine en céramique posée avec un 

intervalle sur le meuble, ce qui apporte 

un style élégant. Les formes et la foncti-

onnalité se marient de façon optimale.

Choisissez parmi les différentes déclinai-

sons de meubles, avec ou sans poignée, 

choisissez également votre couleur 

favorite parmi notre large gamme afin 

de donner votre touche personnelle pour 

ainsi, obtenir votre composition unique.

glano Ceram – eine dünne zeitgemässe 

Keramikabdeckung leicht abgesetzt durch 

eine Schattenfuge von den Möbeln. Form 

und Funktion ideal kombiniert. Wählen 

Sie aus verschiedenen Möbeleinteilungen, 

Griffen oder auch Grifflos Ihre Wunsch-

kombination aus und geben mit der rich-

tige Farbe die ganz persönliche Note.

Glano Ceram, un moderno e sottile top 

in ceramica separato dai mobili da una 

fessura quasi invisibile. Combinazione ide-

ale di forma e funzionalità. Selezionate il 

vostro abbinamento preferito tra diverse 

categorie di mobili, maniglie o anche so-

luzioni prive di maniglie e aggiungete un 

tocco personale con il colore giusto.

glano CERAM    > Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: bella    > Armoire | Schrank | Armadio: spacio    >

>  8- 1
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glano CERAM    > Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: bella    > Armoire | Schrank | Armadio: spacio    >

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

>  9- 2

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2017

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Glano Ceram - Mineral *

*

*

* *

*

*

*

2 tiroirs - poignées

2 tiroirs - liste décor

1 tiroir

portes

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen mit Griffe

2 Schubladen

1 Schubladen

Türen

mit Griffleiste

**

**

**

avec poignée ou Tip-ON**mit Griffe oder Tip-ON**

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2017

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Glano Ceram - Mineral *

*

*

* *

*

*

*

2 tiroirs - poignées

2 tiroirs - liste décor

1 tiroir

portes

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen mit Griffe

2 Schubladen

1 Schubladen

Türen

mit Griffleiste

**

**

**

avec poignée ou Tip-ON**mit Griffe oder Tip-ON**
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Poignées
Griffe
Maniglie

Meuble
Möbel
Mobili

Lavabos
Becken
Lavabi

>  10- 1

>  10-2 >  14 -3

>  10 - 4
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glano MINER AL
Glano Mineral – Une table mince avec le 

lavabo en marbre artificiel, posée avec 

un intervalle sur le meuble, pour un style 

contemporain. Ses formes et sa fonction-

nalité s’associent pour offrir un meuble 

idéal. Choisissez parmi les différentes dé-

clinaisons de meubles, avec ou sans poig-

née. Choisissez enfin votre teinte favorite 

parmi notre large palette de couleurs afin 

de donner une touche personnelle à votre 

composition.

Glano Mineral – eine dünne zeitgemässe 

Mineralgussabdeckung leicht abgesetzt 

durch eine Schattenfuge von den Möbeln. 

Form und Funktion ideal kombiniert. 

Wählen Sie aus verschiedenen Möbelein-

teilungen, Griffen oder auch Grifflos Ihre 

Wunschkombination aus und geben mit 

der richtige Farbe die ganz persönliche 

Note.

Glano Mineral, un moderno e sottile top 

a fusione separato dai mobili da una 

fessura quasi invisibile. Combinazione 

ideale di forma e funzionalità. Selezio-

nate il vostro abbinamento preferito tra 

diverse categorie di mobili, maniglie o 

anche soluzioni prive di maniglie e 

aggiungete un tocco personale con il 

colore giusto.

glano MINERAL    > Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: doppio    > Modul: flexi    

>  11 - 1
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glano TOP

glano TOP    > Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: linea   > Armoire | Schrank | Armadio: spacio    >

Glano Top – Les merveilleuses déclinai-

sons Glano Top. Tables de différentes 

hauteurs et largeurs. Vous ne trouvez pas 

la grandeur désirée ? Aucun problème, 

avec Glano Top, les mesures spéciales 

sont facilement réalisables. Jouez avec 

notre large sélection de matériaux en 

choisissant la table que vous désirez; 

et ajoutez-y le lavabo à poser de votre 

choix. Les différentes compositions 

du programme Glano Top permettent 

d’associer un grand nombre de matéri-

aux, de poignées ou même sans poig-

nées, et d’une palette de couleurs variée 

et moderne. Offrez-vous Glano-Top, il 

répondra à l’ensemble de vos souhaits.

Das Kombinationswunder glano Top. 

Wählen Sie aus verschiedensten Ausfüh-

rungen in Breite und Höhe aus. Finden 

Sie Ihre Wunschmasse nicht – kein Pro-

blem auch eigene Spezialmasse sind bei 

glano Top einfach machbar. Spielen Sie 

mit der reichen Auswahl an Materialien 

für die Abdeckungen und wählen Ihre 

Wunsch-Aufsatzbecken aus. Sie können 

Ihre Abdeckung auch in zwei verschiede-

nen Höhen auswählen. Natürlich haben 

Sie auch bei den Möbeln die grosse 

Auswahl aus vielen Einteilungsvarianten, 

Farben, Griffen oder auch Grifflos. Stel-

len Sie glano Top also ganz nach Ihren 

Wünschen zusammen.

Glano Top, la combinazione perfetta. 

Scegliete tra la più vasta gamma di pro-

poste (in termini di larghezza e altezza). 

E se non trovate l’articolo delle dimen-

sioni che fanno al caso vostro, nessun 

problema! Con glano Top sono facilmen-

te realizzabili anche soluzioni con misure 

personalizzate. Giocate e sbizzarritevi 

con l’ampia scelta di materiali disponibili 

per realizzare i top e scegliete il piano 

lavabo che più desiderate. Potrete inoltre 

scegliere il top in due diverse altezze. 

Naturalmente, anche per i mobili avete 

ampia scelta tra molteplici varianti di 

combinazioni, colori, maniglie o anche 

soluzioni prive di maniglie. Potrete com-

porre glano Top in base ai vostri desideri.

>  21 - 1

>  12- 1
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glano TOP    > Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: linea   > Armoire | Schrank | Armadio: spacio    >

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

Lavabos
Becken
Lavabi

>  13- 1

>  13- 3

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2017

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Glano Top *

*

*

* *

*

*

*

2 tiroirs - poignées

2 tiroirs - liste décor

1 tiroir

portes

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen mit Griffe

2 Schubladen

1 Schubladen

Türen

mit Griffleiste

**

**

**

avec poignée ou Tip-ON**mit Griffe oder Tip-ON**

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2017

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Glano Top *

*

*

* *

*

*

*

2 tiroirs - poignées

2 tiroirs - liste décor

1 tiroir

portes

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen mit Griffe

2 Schubladen

1 Schubladen

Türen

mit Griffleiste

**

**

**

avec poignée ou Tip-ON**mit Griffe oder Tip-ON**

>  13- 2
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>  14 - 1

>  14 - 3

>  14 - 2

>  14 -4 >  14 - 5
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glano TOP    > Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: doppio    > Modul: flexi    >

>  15- 1
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glano UP
La gamme Glano a été complétée par le 

modèle « UP », qui propose désormais 

une variante supplémentaire avec un 

lavabo à encastrer. 

N’hésitez pas à créer votre propre meuble 

vous-même et à jouer avec la riche sé-

lection de matériaux à votre disposition, 

que ce soit avec ou sans poignées ou en 

composant avec notre large palette de 

couleurs. 

Osez donc combiner tous vos souhaits 

avec notre meuble GLANO UP ! 

GLANO UP – Unser flexibles Möbelpro-

gramm GLANO haben wir erweitert. 

Neu bieten wir dieses Programm in einer 

zusätzlichen Variante für Einbauwaschbe-

cken an.

Spielen Sie mit der reichen Auswahl 

an Materialien für die Abdeckung. Sie 

haben auch bei diesen Möbeln die grosse 

Auswahl aus vielen Einteilungsvarianten, 

Farben mit Griff oder ohne Griff.

Stellen Sie also unser GLANO UP ganz 

nach Ihren individuellen Wünschen 

zusammen.

GLANO UP – Abbiamo ampliato GLANO, 

la nostra flessibile gamma di mobili. Da 

oggi offriamo la gamma con una variante 

supplementare per lavabo da incasso.

Giocate con l’ampia scelta di materiali 

disponibili per il piano. Anche per questi 

mobili avete a disposizione un ampio 

ventaglio di suddivisioni, colori e varianti 

con maniglie o senza maniglie.

GLANO UP risponde così ad ogni vostro 

desiderio in modo ideale.

Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: elite new generation LED    >

>  16- 1
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Poignées | Griffe | Maniglie

Meubles |Möbel | Mobili

Lavabos | Becken | Lavabi

> 17-2

> 17-1

table avec lavabo gauche-milieu-droite

*

Date Dess. Date Dess. Ech.

Prospectus CRH 2018

1/40

Framo SA
La Maillarde
CH - 1680 Romont

Tél. +41 (0) 26 651 96 51
Fax +41 (0) 26 651 96 50
www.framo.ch
info@framo.ch

Glano UP

*

*

*

2 tiroirs - poignées/Tip-ON

2 tiroirs - liste décor

1 tiroir poignée/Tip-ON

Abdeckung mit Lavabo Links-Mitte-Rechts*

2 Schubladen mit Griffe

2 Schubladen

1 Schubladen mit Griffe

mit Griffleiste

**

**

**

gauche - droite** Links - Rechts**

oder Tip-ON

oder Tip-ON

*table avec lavabo gauche-milieu-droite  / *Abdeckung mit Becken links-mitte-rechts
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ProCasa Uno
Sa table en céramique avec lavabo rec-

tangulaire séduira par son style élégant 

et raffiné. Procasa Uno est proposé avec 

portes ou tiroirs selon sa dimension.  

La parfaite fusion de la table et du meub-

le, alliée à une large gamme de couleurs, 

confère à ce meuble un équilibre parfait. 

Die Keramikabdeckung verführt durch 

die klare Form der rechteckigen Becken. 

ProCasa Uno ist in verschiedenen Grössen 

und Ausführungen mit Türen und Schub-

laden erhältlich. Möbel und Keramikab-

deckung bilden eine perfekte Einheit. Mit 

den vielen Farbmöglichkeiten des Möbels, 

können viele Wünsche erfüllt werden. 

La copertura in ceramica seduce grazie 

alle linee pulite del lavabo rettangolare. 

ProCasa Uno è disponibile in diverse di-

mensioni e in diversi modelli con sportelli 

e cassetti. Mobili e copertura in ceramica 

costituiscono un’unità perfetta. Grazie 

alla vasta gamma di colori del mobile,   e 

dalle colonne adeguati, è possibile esau-

dire molti desideri.

Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: elite - new - generation    >

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

>  18 - 1
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>  19 - 1

>  19 -2
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>  20- 1

>  20 - 2
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ProCasa Uno Slim
Avec sa table fine en céramique au design 

épuré et élégant, ProCasa Uno Slim con-

fère un air contemporain à toutes salles 

de bains tout en offrant une place de 

rangement optimale.

Mit seiner feinen und dezenten Kera-

mikabdeckung bringt ProCasa Uno Slim 

einen Hauch von Modernität ins Bad-

zimmer und bietet dazu auch noch viel 

Stauraum.

Con la raffinata e sobria copertura in ce-

ramica, ProCasa Uno Slim porta in bagno 

un tocco di modernità e offre al tempo 

stesso molto spazio.

Armoire de toilette | Spiegelschrank | A rmadio a specchio: doppio    > Armoire | Schrank | Armadio: spacio    >

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

>  21 - 1
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ProCasa Tre
Une table en céramique fine, élégante 

et raffinée, combinée avec notre gamme 

de meubles et listes décors ; disponib-

les dans toutes les couleurs issues de la 

palette Framo. 

Eine dünne, elegante Keramikabdeckung 

kombiniert mit einem puristischen Mö-

belprogramm mit Griffleiste erhältlich in 

allen Framo-Farben und in verschiedenen  

Ausführungen.

Un rivestimento in elegante ceramica fine 

combinato a una serie di mobili minima-

lista con maniglie a filo, disponibile in 

tutti i colori Framo e in varie finiture.

>  22 - 1
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Andere Varianten unter www.framo.ch
Altre varianti su www.framo.ch

Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

>  24 - 2
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Svelto - une belle céramique avec de nom-

breuses largeurs et positions de lavabos. 

Un design moderne et intemporel. Un 

programme de meubles de salle de bains 

aux lignes et aux proportions fines qui 

rappellent la table en céramique.

Svelto – wunderschöne Keramik mit sehr 

vielen Breiten und Beckenpositionen 

in einem top modernen und zeitlosen 

Design. Dazu eine Badmöbellinie mit den 

passenden feinen Linien und Proportio-

nen und alles passend abgestimmt auf die 

Keramik.

Svelto - magnifica ceramica con molte lar-

ghezze e posizioni dei piatti in un design 

moderno e intramontabile. Inoltre, una 

serie di mobili da bagno con linee sottili, 

proporzioni adeguate e tutti i dettagli 

che si abbinano alla ceramica.

svelto

>  25-1
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Poignées
Griffe
Maniglie

Meubles
Möbel
Mobili

blanc opaque / weiss opak / bianco opacoblanc / weiss / bianco anthracite / anthrazit / antracite

>  26 - 1

>  26 - 4>  26 - 3 > 26 - 5

>  26 - 2
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vetro
Table très chic en verre blanc ou anthra-

cite avec lavabo moulé. A conjuguer avec 

nos nombreuses couleurs et exécutions 

pour une création unique, et ce pour un 

prix attractif: ça c’est Vetro. 

Edle Glasabdeckung mit Glasbecken aus 

einem Stück und einem variablen Mö-

belprogramm in verschiedenen Ausfüh-

rungen und Farben,und dies zu einem 

attraktiven Preis – das ist Vetro.

Una raffinata copertura in vetro con lava-

bo monoblocco in vetro e un programma 

di mobili variabile in diversi modelli e 

colori, il tutto a un prezzo interessante – 

questo è Vetro.

Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: linea    > Armoire | Schrank | Armadio: flexi & spacio    >

>  27- 1
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30 Confort

36 Slim

Votre table céramique souhaitée n’est pas répertoriée? 
N’hésitez pas à nous contacter. 
Autres variantes sur www.framo.ch

Ist Ihr Wunschkeramikwaschtisch nicht dabei? Nehmen Sie mit uns Kontakt auf, 
wir finden für Sie eine passende Lösung. 
Andere Varianten unter www.framo.ch

Non trovate il vostro lavabo preferito? Non esitate a contattarci. 
Altre varianti su www.framo.ch

Les marques deposées et logos sont la propriété des entreprises respectives. 

Die Marken und Logos stehen im Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

I marchi e i loghi sono di proprietà delle rispettive società.

Meubles de salles de bains pour table en céramique à choix
Badmöbel für verschiedene Keramikwaschtische 
Mobili da bagno con lavabo in ceramica a scelta 

Living City  
Living Square 
Moderna R 
Palomba New 
Pro
Pro S 

Collaro 
Subway 2.0 
Venticello 

Me by Starck
Vero 
Vero Air 
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Liste décor
Griffleiste
Listella decorativa

Meubles | Möbel | Mobili 

Poignée | Handgriff | Maniglie

Options | Optionen | Opzion
Confort
Slim

Push open
Avec 
Mit
Con

Tables en céramique
Abdeckungen jeweils aus Keramik
Rivestimenti in ceramica

Portes
Türen
Porte

Tiroirs
Schubladen
Cassetti

Slim Confort
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D’une sobriété et d’une élégance intem-

porelle. De silencieux tiroirs vous raviront 

par leurs côtés fonctionnels et esthétiques. 

Choisissez entre différentes tables en céra-

mique, pour un ensemble unique.  

Disponible pour les tables en céramique 

suivantes >

Schlicht und elegant. Maximalermaler 

Stauraum dank geräumiger Schubladen. 

Wählen Sie aus verschiedenen Keramikab-

deckungen Ihren Favoriten aus.Erhältlich 

zu folgenden Keramikabdeckungen >

Sobrio ed elegante. Il massimo spazio 

da sfruttare grazie agli ampi cassetti. 

Scegliete tra le diverse coperture in cera-

mica quella che preferite.  Disponibili per 

le seguenti coperture in ceramica >

Confort

Panneau miroir | Spiegelwand | Parete a specchio: linea    > Armoire | Schrank | Armadio: selection    >

>  30- 1

>  30- 2
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Vero Air | Confort
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Duravit Vero Air Maxi
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Pro | Confort
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/framoromont

Fait pour moi.
TOUTES LES INFORMATIONS NÉCESSAIRES POUR 

VOUS AIDER DANS VOTRE CHOIX: WWW.FRAMO.CH

FACILE, SIMPLE ET RAPIDE.

Für mich gemacht.
ALLE INFORMATIONEN, WELCHE SIE BENÖTIGEN, 

UM SICH ZU ENTSCHEIDEN: WWW.FRAMO.CH 

EINFACH, ÜBERSICHTLICH UND ANSCHAULICH.

Fatto apposta per me.
TUTTE LE INFORMAZIONI CHE VI SERVONO PER 

DECIDERE SI TROVANO AL SITO WWW.FRAMO.CH 

SEMPLICE, PANORAMICO E CHIARO.
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www.framo.ch
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Slim, un programme avec portes varié et 

moderne pour tables en céramique très 

actuelles. Il se distingue grâce à sa ligne 

sobre et élé-gante. Il peut être équipé 

de toutes les poignées de l’assortiment 

Framo. Un de-sign pur avec de nombreu-

ses possibilités de couleurs, et ce pour un 

prix attractif – ça c’est Slim. Programme 

compatible avec les tables céramique 

suivantes.

Slim, ein Programm mit Türen passend zu 

verschiedenen modernen und aktuel-

len Keramik-waschtischen. Überzeugt 

durch seine elegante und klare Linie. 

Bestechend jedoch auch mit den anderen 

Griffen aus dem Framo-Griffsortiment. 

Schönes Design mit vielen Farbmöglich-

keiten zu einem attraktiven Preis – das ist 

Slim. Erhältlich zu folgenden Keramikab-

de-ckungen. 

Slim, un programma adatto a diversi 

lavabi in ceramica moderni e attuali. 

Con-vince grazie alla sua linea elegante, 

con maniglie dall’aspetto piace-vole e di 

grande impatto che si integrano perfetta-

mente nell’immagine complessiva. Design 

raffinato e una vastissima gamma  di colori 

a un prezzo interessante – que-sto è Slim. 

Disponibile per le seguenti coperture in 

ceramica.

Slim

Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: bella    > Armoire | Schrank | Armadio: selection   >

>  36-1
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Duravit

Vero | Slim

Vero Air | Slim
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Me by Starck | Slim
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Venticello | Slim

Subway 2 | Slim
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Naturel et respectueux de l’environnement.Naturel et respectueux de l’environnement.
Natürlich und umweltbewusst.Natürlich und umweltbewusst.
Naturali ed ecologici.Naturali ed ecologici.

Un chauffage à bois respectueux 
de l'environnement

L’intégralité des bâtiments de Framo, soit un 
volume de 40'000 m3, est chauffé avec nos 
déchets de bois.
Framo a installé à cet effet un nouveau 
système de chauffage à bois à la pointe de 
la technologie. Ce dernier a une combustion 
très efficace et ne produit que très peu de 
cendres.
De plus, un filtre électrostatique à haute 
tension assure que, 90% des particules fines 
de poussière soient filtrées dans la fumée.
Le bois est connu pour être une source 
d’énergie neutre en CO2. Il nous permet de 
produire de beaux produits tout en con-
trôlant nos émissions de CO2.
Framo n’a donc pas besoin d’utiliser 
d’énergie fossiles.
Nous réduisons également fortement les 
émissions dues aux transports. En effet, un 
seul transport suffit pour nous approvisi-
onner. Les déchets de bois sont quant à eux 
directement transformés en énergie par nos 
soins.
Des beaux produits fabriqués en Suisse et 
dans le respect de l’environnement – voilà ce 
que propose Framo.

Umweltbewusstes Heizen mit 
eigenen Holzresten

Das gesamte Gebäudevolumen von 40'000 
m3 wird bei Framo mit eigenen Holzresten 
geheizt.
Framo hat hierfür eine hochmoderne 
Holzheizung installiert, mit einer sehr effi-
zienten Verbrennung um auch sehr wenig 
Asche-Volumen zu produzieren.
Zusätzlich stellt ein Hochvolt-Elektrofilter 
sicher, dass 90% der Feinstaupartikel im 
Rauch rausgefiltert werden.
Holz ist ja bekanntlich ein CO2 neutraler 
Energieträger und hilft uns schöne Produkte 
mit gleichzeitiger Kontrolle des CO2 Auss-
tosses zu erreichen. Framo muss somit nicht 
auf fossile Energieträger zurückengreifen.
Zusätzlich können wir die Emissionen der 
Transporte stark reduzieren, da es nur noch 
eines Transportes unseres Holzes zu uns 
benötigt und danach das Restholz direkt bei 
uns zu Energie verarbeitet wird.
Schöne Produkte, in der Schweiz hergestellt 
mit Rücksicht auf die Umwelt – das ist 
Framo. 

Riscaldare con i propri resti di 
legno tutelando l’ambiente

Framo riscalda l’intero volume dell’edificio, 
pari a 40’000 m3, con i propri scarti di legno.
A tal fine, abbiamo installato un impianto di 
riscaldamento all’avanguardia, che genera 
un volume ridotto di cenere grazie a una 
combustione altamente efficiente.
Un precipitatore elettrostatico ad alto voltag-
gio garantisce inoltre l’eliminazione del 90% 
del particolato dai fumi in uscita.
Come è noto, il legno è un vettore energetico 
neutro dal punto di vista delle emissioni di 
CO2 e favorisce al contempo sia la produzione 
di articoli di qualità che il controllo delle emis-
sioni di anidride carbonica.  Framo rinuncia 
quindi all’impiego di combustibili fossili.
Siamo inoltre in grado di ridurre notevolmen-
te le emissioni dovute agli spostamenti, in 
quanto è sufficiente un unico trasporto del 
nostro legno presso Framo. Successivamente, 
il legno restante viene convertito in energia 
direttamente in loco.
Framo: prodotti di qualità fabbricati in Sviz-
zera con particolare attenzione nei confronti 
dell’ambiente. 
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Environnement et production suisse moderne

Framo s’engage à utiliser des matériaux qui ont été  
produits écologiquement. Le bois utilisé est produit selon les 
normes FSC et nous employons du bois suisse très régulière-
ment. Grâce à différentes améliorations de notre production 
dans le but de réduire notre consommation électrique, nous 
constatons une baisse régulière de nos besoins en énergie. 
Nous consommons exclusivement du courant vert. Nous 
utilisons nos propres déchets de bois pour le chauffage de 
notre entreprise.

Umwelt und moderne Schweizer Produktion

Framo engagiert sich dafür, Materialien einzusetzen, die 
umweltschonend produziert worden sind. Beispielsweise 
wird das eingesetzte Holz im Normalfall nach FSC-Richtlinien 
produziert und es handelt sich vielfach sogar um Schweizer 
Holz. Die Produktion wird konsequent optimiert, um den 
Stromverbrauch laufend zu senken. Framo verwendet zudem 
ausschliesslich Ökostrom. Die Heizwärme für die Framo- 
Gebäude wird mit den eigenen Holzabfällen produziert.

Coscienza ambientale e produzione  
moderna svizzera

Framo è impegnata d’utilizzare prodotti ecologici. Il legno  
utilizzato è normalmente sotto le normi FSC e legno  
svizzero. La produzione viene costantemente ottimizzata per 
ridurre la consumo di energia elettrica. Noi utilizziamo  
esclusivamente elettricità ecologica. Per il riscaldamento  
del nostro edificio usiamo i nostri rifiuti di legno.
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PROmo-S
Vous cherchez un meuble habillé d’une 

table en céramique ou en marbre artifi-

ciel, dans des couleurs contemporaines, 

avec une liste décor intégrée et ce, à un 

rapport qualité – prix des plus attrayants ? 

Le programme PROmo-S est exactement le 

produit qu’il vous faut ! 

Disponible en 5 couleurs, 5 largeurs et 3 

variantes, ce programme répond bien en-

tendu au standard de qualité Framo.

Suchen Sie ein Möbel mit Keramik oder 

Mineralgussabdeckung in zeitgemässen 

Farben und mit Griffleiste und dies zu 

einem attraktiven Preis / Leistungsverhält-

nis. Dann ist das Programm PROmo-S genau 

das Richtige.  

Sie können aus 5 Farben, 5 Längen und 3 

verschiedenen Ausführungen auswählen 

und natürlich ist das Programm in der 

bekannten Framo Qualität hergestellt.

Tersa completa ora la nostra gamma di 

mobili «sottolavabo».

Questo mobile raffinato si differenzia per 

le sottili pareti laterali ed è disponibile, 

a scelta, con ante o cassetti.

Oltre ai 5 colori definiti per la struttura 

del mobile, avete la possibilità di scegliere 

uno dei 60 colori della nostra gamma per 

frontali.

Armoire de toilette | Spiegelschrank | Armadio a specchio: PROmo-S    >

>  42 - 1
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Tersa

2 tiroirs

portes

1 tiroir

2 Schubladen

Türen

1 Schublade

>  43- 3 >  43- 4

>  43- 1
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Miroirs / Armoires de toilette
Spiegel / Spiegelschränke
Specchi / Armadi a specchio

46 Bella

46 Cool

46 Doppio

47 Linea

47 PROmo-S

48 Soft

48 Stand-alone

48 Viva - New - generation

50 Wave

4
4



4
5

4
5

45

Panneau miroir
Spiegelwand
Parete a specchio

Diode électroluminescente
Leuchtdiodenz
Diodo luminoso

Armoire de toilette
Spiegelschrank
Armadio a specchio

Armoire de toilette à encastrer
Einbauspiegelschrank
Armadio a specchio da incasso

Variateur 
Dimmer 
Dimmer

Prise électrique
Steckdose
Presa

Type de miroir | Spiegelart | Tipo di specchio

Type de lumière | Lichtart | Tipo di luce

Options | Optionen | Opzioni

Informations | Informationen | Informazioni 

Rayon
Tablar 
Ripiano

Variateur de couleur
Licht-Temperatur-Schalter
Regolatore per la temperatura della luce

Profondeur Panneau miroir variable 
Ex. Panneau miroir Bella: 71 mm sans prise 
électrique / 95 mm avec prise électrique. 

Variable Spiegelwand-Tiefe
Bsp. Spiegelwand Bella:   
71 mm ohne Steckdose / 95 mm mit Steckdose 

Profondità specchio variabile
Es. Parete a specchio Bella: 
71 mm sin presa / 95 mm con presa.

i

4
5
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Armoire de toilette Doppio

151

72
5

135

Panneaux miroir DOPPIO

72
5

35 / 77 35 / 77

74
1

150

Panneaux miroir DOPPIO

72
5

35 / 77 35 / 77

74
1

150

mm

50 / 60 / 80 / 90 / 100 / 120 cm 60 / 90 / 120 cm

Deux lumières LED élégantes, ultramodernes entourent l‘armoire de 

toilette avec finesse.

Zwei feine elegante und topmoderne LED-Beleuchtungen umrah-

men den praktischen Spiegelschrank.

Due eleganti e modernissime luci LED avvolgono questo pratico 

armadio a specchio.

Doppio

Bella

Lignes simples et pures – un éclairage LED  

impressionnant de par son élégance et sa sobriété.

Schlichte klare Form – eine LED-Beleuchtung welche durch Eleganz 

und Nüchternheit überzeugt. 

Forme lineari e chiare: un’illuminazione LED che convince per la sua 

eleganza e la sua naturalezza. 

60 / 80 / 90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 
150 / 160 cm

60 / 80 / 90 / 100 / 120 / 130 / 140 /  
150 / 160 cm

Panneaux miroir BELLA

150

75
0

73
4

71 / 95 71 / 95

Panneaux miroir BELLA

150

75
0

73
4

71 / 95 71 / 95

Armoire de toilette BELLA

190

74
0

135

mm

60 / 80 / 90 / 105 / 120 / 130 / 140 /  
150 cm

Cool

COOL qui correspond avec Pura, la série de panneaux miroirs avec 

technologie LED high-tech. Élégante et intemporelle, notre série de 

panneaux miroirs « COOL » se présente avec des lignes extrêmement 

fines et raffinées ; et peut être associée avec le meuble de salle de 

bains de votre choix.

COOL passend zu Pura, die Spiegelwand Serie mit Hightech- 

LED-Technologie. Formschön und Zeitlos präsentiert sich die Spie-

gelwandserie COOL mit feinen Linien. Einzeln lieferbar sowie natür-

lich passend zu unseren Programmen mit feinen Seiten.

COOL che si adatta con Pura, la serie di specchi con tecnologia a LED 

Hightech. La serie di specchi COOL si presenta bella e senza tempo 

grazie alle sue linee raffinate. Disponibili singolarmente e, ovvia-

mente, intonati alle nostre gamme dalle raffinate pareti laterali.
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Armoires toilette
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Panneaux miroir
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50 / 60 / 80 / 90 / 100 / 120 / 150 cm

Panneaux miroir LINEA

73
2

74
8

150

43 / 69 43 / 69

Panneaux miroir LINEA

73
2

74
8

150

43 / 69 43 / 69

mm

Réduit à l’essentiel – lignes fines et élégantes –  

éclairage LED performant.

Reduziert auf das Wesentliche – klare feine Linien – gutes LED-Licht.

Solo l’essenziale: linee chiare e pulite con una buona luce LED.

Linea

PROmo-S

60 / 80 / 90 / 100 / 120 cm

Ces armoires de toilette, disponibles en 60, 80, 90, 100 ainsi que 120 

cm, offrent de beaux volumes de range-ment pour un confort opti-

mal. Elles bénéficient d’un éclairage LED moderne de haute technolo-

gie qui émet une lumière sous 3 angles différents (vers le bas, de face 

et sur le haut). Disponible en blanc mat.

Die PROmo-S Spiegelschränke stehen in den Breiten 60, 80, 90, 100 

sowie 120 cm zur Verfügung. Die-se neuen Spiegelschränke verfügen 

über moderns-te LED-Technologie, eine elegante und formschö-ne 

Beleuchtung, welche ihr Licht in 3 Richtungen abgibt (nach unten, 

nach vorne und nach oben). Verfügbar in weiss matt.

Questi armadietti da bagno, disponibili nella variante da 60, 80, 90, 

100 e 120 cm, offrono spazio a sufficienza per riporre gli oggetti 

e garantire il massimo comfort. Vantano un moderno sistema di 

illuminazione a LED altamente tecnologico che diffonde la luce in 

tre direzioni diverse (verso il basso, al centro e nella parte superiore). 

Disponibili in bianco opaco.

Elégante armoire de toilette à éclairage LED, avec des angles arrondis, 

disponible dans tous les coloris Framo. Cette armoire de toilette se 

marie à merveille avec notre programme Soft.

> voir aussi à la page 35

Eleganter LED-Spiegelschrank, mit gerundeten Kanten in allen 

Framo-Farben. Dieser Spiegelschrank eignet sich besonders zu 

unserem Programm Soft.

> siehe auch auf Seite 35

Elegante armadietto da bagno dai bordi arrotondati con specchio 

e illuminazione LED, disponibile in tutti  

i colori Framo. La combinazione perfetta con la nostra linea Soft.

> vedi anche alla pagina 35

Soft

90.5 / 120.5 / 150.5 cm
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Stand-alone

L’éclairage Stand-alone se combine à merveille avec un simple pan-

neau miroir.

Die Stand-alone-Leuchte in einer anschluss- und montagefertigen 

Variante – ideal mit einem einfachen Spiegel kombinierbar. 

Le luci Stand-alone in una variante pronta al montaggio e all’instal-

lazione: ideali da combinare con uno specchio dalle linee semplici.

Des miroirs de grandes surfaces et de beaux volumes de rangement 

pour un confort optimal – combinés à un éclairage moderne LED de 

haute technologie. 

Grosse Spiegelflächen und viel Stauraum bieten  

grossen Komfort – kombiniert mit topmoderner  

LED-Technologie.

Grandi superfici a specchio e molto spazio contenitivo offrono un 

grande comfort – insieme alla modernissima tecnologia LED.

Viva - New - Generation

60 / 80 / 90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160 cm

60 / 80 / 90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160 cm

Armoire de toilette Viva New Generation

135

76
5

175

Panneaux miroir New Generation

52 / 7752 / 77

150

77
8

76
2

Panneaux miroir New Generation

52 / 7752 / 77

150

77
8

76
2

mm

50 cm

STAND ALONE

~62

50
mm
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Eclairage indirect LED
Nos armoires de toilettes (voir symbole) peuvent être 

complétées avec un éclairage indirect LED (choix de 

l’emplacement de la lumière possible, soit en haut ou en bas, 

voire les deux).  

Indirekte LED-Beleuchtung
Unsere Spiegelschränke (siehe Symbol) können zusätzlich 

mit indirekten LED-Beleuchtungen unter und auf dem 

Schrank ausgestattet werden.

Illuminazione LED indiretta
I nostri armadi a specchio (vedi simbolo) sono dotati anche di 

un’illuminazione LED indiretta in basso e sull’armadio stesso.
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Wave vous fait sentir le frémissement 

de la mer et le mouvement des vagues 

directement dans votre salle de bains. 

De belles formes aux lignes arrondies, 

un miroir exceptionnel avec rétroéclai-

rage. C’est bien plus qu’un accroche-

regard.  

> voir aussi à la page 50

Wave bringt Ihnen das Gefühl des 

rauschenden Meeres und des Wel-

lengangs direkt in Ihr Badzimmer. 

Anmutig geschwungene Formen, ein 

aussergewöhnlicher Spiegel mit Hin-

tergrundbeleuchtung – das ist mehr 

als ein Blickfang. 

> siehe auch auf Seite 50

Wave vi fa sentire lo sciabordio del 

mare e il movimento delle onde 

direttamente nella vostra stanza da 

bagno. Belle forme arrotondate e uno 

specchio straordinario con retroillu-

minazione sono più di una semplice 

delizia per gli occhi. 

> vedi anche alla pagina 50

wave

80 cmø

rond ø800

Wave

rectangle 840x720

6376

50
0

51
5

mm

rond ø800

Wave

rectangle 840x720

6376

50
0

51
5

mm
84 x 72cm
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54 Flexi

55 Spacio



5
3

5
3



5
4

Amusez-vous à habiller vos murs 

selon votre espace et votre imagination. 

Ce programme est une solution 

astucieuse pour personnaliser sans 

limite votre salle de bains. Flexi 

pour un résultat unique. 

Möblieren Sie Ihre Wände nach Ihren Vor-

stellungen. Flexi bietet kluge, gefällige 

und moderne Möglichkeiten, um Ihr Bad 

ohne Grenzen nach Ihren Vorstellungen 

zu gestalten. Flexi ermöglicht einzigartige 

Resultate.

Arredate le vostre pareti secondo la 

vostra  immaginazione. Flexi offre possibi-

lità intelligenti, gradevoli e moderne 

per realizzare il vostro  bagno senza 

porre limiti alle vostre idee. Flexi consente 

risultati straordinari. 

flexi

Autres variantes sur www.framo.ch
Andere Varianten unter www.framo.ch
Altre varianti sotto www.framo.ch>  76 - 2>  54-2
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Fit

Armoires latérales et hautes
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Fit

Armoires latérales et hautes

Nous avons élargi notre gamme 

d'armoires hautes et latérales grâce à la 

gamme « FIT ». FIT se marie à merveille 

avec notre ligne de meubles de salles de 

bains aux côtés extrêmement  fins et raffi-

nés. Les combinaisons sont donc nombreu-

ses pour habiller votre salle de bains d’un 

set complet vous offrant ainsi plusieurs 

variantes de rangement, disponible avec 

de multiples combinaisons de couleurs et 

équipée de nos étagères en verre, nobles 

et élégantes.

Unser Schranksortiment haben wir für 

Sie um die Serie FIT erweitert. Nutzen Sie 

die Möglichkeit zu einer Badmöbellinie 

mit feinen Seiten einen passenden Hoch- 

oder Seitenschrank zu bestellen. Lieferbar 

natürlich in passenden Farbkombinatio-

nen und ausgestattet mit unseren edlen 

und beliebten Glastablaren.

Abbiamo ampliato per voi il nostro assor-

timento di armadietti con la serie FIT.

Cogliete l’opportunità di ordinare un 

armadietto alto o laterale adatto a una 

linea di mobili da bagno dalle raffinate 

pareti laterali. Naturalmente disponibile 

nelle combinazioni di colore adatte e con 

i nostri pregiati e apprezzati ripiani in 

vetro.

>  54-1
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spacio
Grâce à notre assortiment d’armoires 

hautes, latérales, supérieures et «Cube», 

vous pouvez habiller vos murs de range-

ments modernes et pratiques. Tous nos 

coloris et poignées sont disponibles pour 

la totalité de ces armoires, afin de créer 

un ensemble tout en harmonie. Chaque 

armoire est équipée avec d’élégants 

rayons en verre. 

Mit unserem Schranksortiment, beste-

hend aus Hoch-, Seiten- und Oberschrän-

ken sowie modernen «Cube»-Möbeln, ist 

genügend Stauraum vorhanden.  

Alle unsere Schränke sind selbstver-

ständlich in den passenden Farben zu 

den Badmöbeln erhältlich  und auch das 

Griffsortiment ist für die Badmöbel und 

die Schränke identisch. Im Innern sind alle 

Schränke mit edlen Glastablaren ausge-

stattet.

Grazie al nostro assortimento di arma-

dietti, composto  da colonne, basi e pen-

sili nonché dai moderni mobili «Cube», 

c’è abbastanza spazio da sfruttare.  

Naturalmente tutti i nostri armadietti 

sono disponibili nel colore ideale per i 

mobili per bagno. Anche l’assortimento 

di maniglie è identico sia per i mobili  

per bagno sia per gli armadietti. All’in-

terno, tutti  gli armadietti sono dotati di 

raffinati ripiani in vetro.
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Choix
Auswahl
Scelta

60 Couleurs | Farben | Colori

62 Poignées | Griffe | Maniglie

63 Porte-linges | Handtuchhalter | Porta 
 asciugamano

64 Accessoires | Zubehör | Accessori

66 Lavabos | Becken | Lavabi
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Choix sans limites
Auswahl ohne Grenzen
Scelta senza limite

Miroirs | Spiegel | Specchi
44

Eclairage | Beleuchtung | Illuminazione
 46

Lavabos | Becken | Lavabi
 66

Porte-linges  
Handtuchhalter 
Porta asciugamano
64

Poignées | Griffe | Maniglie
 62

Grâce à nos fabrications personnalisées,

nous rendons chaque mesure possible. 

Dank unseren individuellen Spezial-

anfertigungen machen wir jedes Mass möglich.

Grazie ai nostri modelli su misura ora 

potete averlo ogni dimensione.

Couleurs | Farben | Colori
60

5
8
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Couleurs | Farben | Colori
60

Accessoires | Zubehör | Accessori
 64

Armoires | Schränke | Armadi
 52

5
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60

Couleurs | Farben | Colori

Stratifié brillant • Stratifié bois & 
structure
Stratifié moderne mat • Laqué • RAL

En complément de notre très large 

palette de couleurs en stratifié, vous pou-

vez aussi commander chaque programme 

Framo en version laquée. Dans ce cas, 

vous disposez de deux finitions possibles, 

soit en mat ou en brillant. Chacune de ces 

deux catégories comprend six couleurs. 

Naturellement, vous pouvez aussi choisir 

n’importe quelle couleur RAL.

Notre grand choix de couleurs et maté-

riaux qui offrent des variétés de combi-

naisons presque infinies. Notre leitmotiv 

«made for me» est une invitation à laisser 

libre cours à votre fantaisie ainsi qu'à 

votre créativié.

Kunstharz Hochglanz • Kunstharz 
Holz & Struktur
Kunstharz Modern matt • Lackierte 
Farben • RAL

Zusätzlich zu unserer sehr breiten Palette 

an Kunstharzfarben können Sie auch 

jedes unserer Framo-Möbel

lackiert bestellen. Hierbei stehen sechs 

Farben in Schleichlack matt und sechs 

Farben in Hochglanz zur Verfügung. 

Selbstverständlich können Sie auch jede 

beliebige RAL-Farbe bestellen. Auch Echt-

holzfronten sind lieferbar.

Die grosse Auswahl an Farben und Ma-

terialien ermöglicht Ihnen eine nahezu 

unendliche Kombinationsvielfalt. Getreu 

unserem Leitmotiv «made for me» for-

dern wir Sie auf, Ihrer Fantasie freien Lauf 

zu lassen.

Resina sintetica, elevata brillantezza 
• Resina sintetica legno e struttura • 
Resina sintetica moderna opaca
Colori laccati • RAL

Oltre al nostro vastissimo assortimento 

di colori in resina sintetica tutti i mobili 

Framo possono essere ordinati in versione 

verniciata. In questo caso sono 

disponibili sei colori in vernice carteg-

giabile opaca e sei colori ultra-brillanti. 

Naturalmente possono essere ordinati tutti 

i colori RAL.

La vasta scelta di colori e materiali con-

sente una varietà  di combinazioni quasi 

infinita. Fedeli al nostro motto «made for 

me» vi invitiamo a liberare la fantasia.

MO 001 | Blanc |Weiss MO 100 | Blanc Velours | Weiss Velours MO 105 | Argent | Silber MO 111 | Rouge Corail |Korallrot

MO 114 | Laser

MO 148 | Ome | Ulme MO 151 | Rouge cerise | Kirschrot MO 167 | Elm Brown (Ome | Ulme braun

MO 172 | Anéa | Anea

MO 168 | Topo

MO 175 | Mélèze | Lärche

MO 177 | Toffee Velours MO 178 | Boston Velours MO 179 | Gris lave Velours | Lavagrau Velours MO 181 | Brin Vekours | Braun Velours

MO 182 | Réglisse Velours | Lakritz Velours MO 186 | Turquoise Velours | Türkis Velours MO 190 | Cuivre | KupferMO 189 | Gris souris Velours | Mausgrau Velours MO 193 | Gris clair Velours | Hellgrau Velours

MO 194 | Béton Classique | Beton Classic MO 195 | Béton Vintage | Beton Vintage MO 202 | Océan | OzeanMO 201 | Rosé fumé | Rauch Rosa MO 203 | Prune | Pflaume

MO 204 | Lagon | Lagune MO 205 | Bleu Brume | Dunstblau MO 207 | Rouge Marsala | Marsala RotMO 206 | Paprika MO 208 | Jaune India | India Gelb

MO 209 | Pistache MO 210 | Brun Forest | Waldbraun MO 212 | Gris Aspen | Grau AspenMO 211 | Gris cendré | Grau Asche MO 213 | Gris Hudson | Grau Hudson

MO 140 | London MO 141 | Structure Blanc | Struktur Weiss MO 145 | Violet | Violett

MO 147 | Platine | Platin

BR 012 | Orchidea violet | Orchidea ViolletBR 099 | Blanc diamant | Weiss glänzend BR 024 | Noir brilland | Schwarz glänzend BR 025 | Choco BR 026 | Macchiato

BR 027 | Gris lave brillant | Grau metallisiertBR 027 | Gris lave brillant | Lavagrau metallisiert BR 029 | Gris platine brillant | Platingrau glänzend BR 030 | Gris City brillant | Grau City glänzend BR 031 | Prune brillant | Pflaume glänzend

BR 034 | New YorkBR 032 | Océan brillant | Ozean glänzend BR 036 | Graffiti BR 037 | Chêne blachi | Eiche gekälkt BR 038 | Anthracite métallisé 
Anthrazit metallisiert

MO 106 | Anthracite | Anthrazit

MO 116 | Chamonix

MO 169 | Fumo MO 170 | Elm Brown | Ulme braun MO 171 | Chêne Chianti | Eiche Chianti

MO 180 | Praline Velours | Praline Velours
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Visualisation de couleurs en 3D – 
Framo.ch

Visualisez directement le meuble de salles 

de bains avec la couleur Framo de votre 

choix.

3D-Visualisierung Framo.ch  

Ihre Wunschfarbe von Framo visualisiert 

direkt auf dem Badmöbel. Abrufbar auf 

unserer Website.

Visualisazzione dei colori 3D – 
Framo.ch

Visualizzate direttamente il mobile da 

sala da bagno con il colore Framo di vostra 

scelta.

State costruendo la vostra casa o volete 

rinnovare il bagno? 

Visitate la nostra esposizione! In veste di 

specialista nella creazione di mobili da 

bagno da più di 45 anni, siamo in grado di 

consigliarvi.  

Avete mille domande? I nostri collabora-

tori o i nostri partner dislocati in tutta la 

Svizzera saranno lieti di aiutarvi a trovare 

le risposte a tutti i vostri interrogativi. 

Non esitate a visitare la nostra esposizi-

one o l’esposizione dei nostri rivenditori 

partner. 

Sind Sie im Begriff Ihr eigenes «Zuhause» 

zu bauen oder renovieren Sie ihr Bade-

zimmer?

Besuchen Sie unsere Ausstellung! Als Spe-

zialist in der Herstellung von Badmöbel 

seit über 45 Jahren ist es uns eine grosse 

Freude Sie beraten zu dürfen.

Eventuell haben Sie viele Fragen – Unsere 

Mitarbeiter oder Partner aus der ganzen 

Schweiz helfen Ihnen gerne weiter um 

Ihnen auf Ihre Fragen eine Antwort zu 

geben. 

Zögern Sie also nicht unsere Ausstellung 

in Romont oder eine unserer Partner 

aufzusuchen.

Vous construisez votre « chez-vous » ou 

vous souhaitez rénover votre salle de 

bains ? 

Visitez notre exposition ! En tant que 

spécialiste dans la création de meubles de 

salles de bains depuis plus de 45 ans, nous 

serons à même de vous conseiller.  

Vous vous posez certainement mille ques-

tions ? Nos collaborateurs ou alors nos 

différents partenaires basés dans toute 

la Suisse, seront heureux de pouvoir vous 

aider à trouver les réponses à toutes vos 

interrogations. 

N’hésitez donc pas à visiter notre exposi-

tion ; ou l’exposition de nos revendeurs 

partenaires. 

Exposition | Ausstellung | Esposizione

Farben Couleurs / Colori
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Choix | Auswahl | Scelta
Poignées | Griffe | Maniglie

Cubic, chromé/verchromt/cromato 
 32 mm,  50 mm

Perfo, chromé/verchromt/cromato 
 160 mm,  168 mm

Pure, chromé/verchromt/cromato 
 128 mm,  138 mm

Smart, chromé/verchromt/cromato 
 32 mm,  60 mm

Soft, chromé/verchromt/cromato 
 128 mm,  178 mm

Zebra, chromé/verchromt/cromato 
 192 mm,  200 mm

Paola, chromé/verchromt/cromato 
 96 mm,  145 mm

Léon, chromé/verchromt/cromato 
 30 mm

Doria, chromé/verchromt/cromato 
 32 mm,  50 mm

LB, chromé/verchromt/cromato
LM, mat/matt/ /opaco

 128 mm,  132 mm

Stripes (carré/eckig /angolare), 
chromé/verchromt/cromato 

 64 mm,  82 mm
Stripes, chromé/verchromt/cromato

 128 mm,  150 mm
Stripes, chromé/verchromt/cromato

 64 mm,  83 mm

Stripes (rectangle/rechteckig/ango-
lare), chromé/verchromt/cromato

 128 mm,  148 mm

Stripes, chromé/verchromt/cromato
 160 mm,  179 mm

Stone, chromé/verchromt/cromato
 64 mm,  98 mm

Star, chromé/verchromt/cromato
 32 mm,  68 mm

Star, chromé/verchromt/cromato 
 16 mm,  50 mm

Special Edition: Poignées | Griffe | Maniglie

Pearl, finition noir style 
black style finish

 160 mm,  200 mm
Pearl, chromé/verchromt/cromato 

 160 mm,  200 mm

Bordi, chromé/verchromt/cromato 
 128 mm,  174 mm

Liste décor | Griffleiste | Listello decorativo

Liste décor disponible dans toutes les couleurs Framo

Griffleiste in allen Framo-Farben erhältlich

Listello decorativo disponibile in tutti i colori Framo



CRISTAL BY FRAMO
MADE WITH SWAROVSKI ® ELEMENTS

WATCH THE CRISTAL MOVIEWATCH THE CRISTAL MOVIE

FR DE

Cristal, chromé/verchromt/cromato 
 160/320 mm,  170/330 mm

Lea, chromé/verchromt/cromato 
 224–1072 mm,  252–1110 mm

UB, chromé/verchromt/cromato, 
mat/matt/opaco

 128–448 mm,  136–456 mm
Torino, chromé/verchromt/cromato 

 160/320 mm,  210/370 mm

HA, alu/Alu/alu 
 160–640 mm,  172–652 mm

Luna, chromé/verchromt/cromato
 64/96 mm,  99/144 mm

Tina, chromé/verchromt/cromato 
 160/320 mm,  170/330 mm

Poignées disponibles en différentes dimensions
Griffe in verschiedenen Längen erhältlich
Maniglie disponibili in varie lunghezze.

Pearl, chromé/verchromt/cromato 
 160/320 mm,  200/350 mm 

Trend, chromé/verchromt/cromato,  
 130–1060 mm,  210–1140 mm

Boxi, chromé/verchromt/cromato, 
 125–420 mm,  250-500 mm
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Choix | Auswahl | Scelta

Porte-linges | Handtuchhalter | Porta asciugamano

Accessoires | Zubehör | Accessori

Galaxy
 38 cm

Dasy
 38 cm

Linear
 30/38 cm

Pure
 29 / 39 cm

>  64 - 1

>  64 - 2 >  64- 3 >  64 - 4 >  64- 4

Twin
 40 cm

Fin
 30/40 cm

Linear Black
 38 cm



>  81 - 1
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Lavabos | Becken | Lavabi

Lavabo Framo à poser | Framo-Aufsatzbecken | Lavabo Framo d'appoggio

2) Quadro

1) Rondo 

1) Graziosa 5) Mio 

1) Eleganza 1) Dana 1) Elia 1) Clara 1) Fiona 

1) Lara  400 

2 ) Patrizia 420 / 505

1) Recto 

3) Laura 354 / 400 / 600

1)   Marbre artificiel, sans trop-plein.   
Mineralguss ohne Überlauf. 
Mineralmarmo senza troppopieno.

2)   Céramique, avec trop-plein  et plage de robinetterie. 
Keramik mit Überlauf und  Armaturenbank. 
Ceramica, con troppopieno e ripiano per rubinetteria.

3)   Céramique, sans trop-plein. 
Keramik ohne Überlauf. 
Ceramica, senza troppopieno.

4)    Céramique, avec trop-plein. 
Keramik mit Überlauf. 
Ceramica, con troppopieno.

5)    Marbre artificiel, avec trop-plein. 
Mineralguss mit Überlauf. 
Mineralmarmo, con troppopieno.

6)    Marbre artificiel + Solid surface  
Mineralguss + Solid surface 
Mineralmarmo + Solid surface  

Il va de soi que nous pouvons également monter le lavabo de votre choix.

Selbstverständlich bauen wir auch Ihr Wunschbecken ein.

Ovviamente saremo lieti di montare anche il lavabo dei vostri sogni.

6) NICK 6) NICO 6) NORA 

1) Nevio 
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1

En un moulage
Table et lavabo en verre moulé forment une unité.

Alles aus einem Guss
Abdeckung und Becken aus Glas bilden eine Einheit.

Tutto in un unico blocco
Copertura e lavabo in vetro formano un’unità.

4

Sans joint apparent
Lavabo en céramique montage par-dessous 

(mineral-art, verre, granit ou Starlight).

Schön kombiniert 
Keramikbecken fugenlos mit Abdeckung vereint  

(Mineral-art, Glas, Granit oder Starlight).

Ben combinato  
Lavabo in ceramica unito alla copertura senza giunti 

(mineral-art, vetro, quarzo minerale o Starlight) 

2

En un moulage
Table et lavabo en marbre artificiel ou en céramique forment 

une unité.

Alles aus einem Guss
Abdeckung und Becken aus Mineralguss  oder Keramik 

bilden eine Einheit.

Tutto in un unico blocco
Copertura e lavabo in quarzo sintetico  o ceramica formano 

un’unità.

5

Posé
Lavabo en céramique sur table dans le matériau 

de votre choix.

Aufgesetzt kombiniert
Becken aufgesetzt auf die Abdeckung nach Wahl.

Abbinamento d’appoggio 
Lavabo appoggiato alla  copertura scelta.

3

A fleur
Lavabo en céramique inséré dans une table  

sans joint apparent (stratifié et Compact).

Fugenlos kombiniert 
Keramikbecken fugenlos mit Abdeckung  

vereint (Kunstharz und Compact).

Abbinato senza giunti
Lavabo in ceramica unito alla copertura  

senza giunti (resina sintetica e Compact). 

6

Semi-encastré
Lavabo semi-encastré par le dessus. Une partie  

du lavabo reste visible au-dessus de la table.

Halbeinbau
Becken von oben halb eingesetzt. Ein Teil des 

Beckens ist oberhalb der Abdeckung sichtbar.

Semi-incasso
Lavabo installato a semi-incasso dall’alto. 

Una parte del lavabo è visibile al di sopra  

della copertura.
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Solution buanderie
Waschraumlösung
Soluzione lavanderia

Sp
ec

ia
l

Vous cherchez à optimiser, et ce de ma-

nière fonctionnelle et belle, votre espace 

buanderie en y intégrant votre machine à 

laver, votre sèche-linge, votre évier  

ou autres selon vos propres désirs? Framo 

vous offre une solution moderne pour 

aménager votre buanderie.

Suchen Sie eine flexible, funktionale und 

schöne Lösung, um Ihren Waschküchen-

arbeitsplatz mit Waschmaschine, Wäsche-

trockner und Handwaschbecken  

optimal nach Ihren Wünschen einzu-

richten? Framo bietet Ihnen hierfür eine 

moderne Waschraumlösung an.

Cercate una soluzione flessibile, funzio-

nale e bella per allestire in modo otti-

male per le vostre esigenze la lavanderia 

con lavatrice, asciugatrice e lavabo? Con 

la proposta Framo specifica per questo 

ambiente vi offriamo una soluzione 

moderna.

>  68 - 1
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Solution buanderie
Waschraumlösung
Soluzione lavanderia

Exemples | Beispiele | Esempi

Mesures | Masse | Misure

FR DE



70

Qualité et service clients

Il nous tient à cœur que vous profitiez durant de nombreuses années de vos 

meubles de salles de bains Framo. Chacun de nos produits est livré avec un 

numéro d’ordre clair. Ainsi, nous pouvons encore identifier de façon précise 

après des années quel produit est concerné par votre demande de service 

après-vente. Ce numéro nous permet de régler rapidement une demande de 

pièces de rechange ou toute intervention. Framo tient à  ses meubles.

Qualität und Kundendienst

Auch nach Jahren setzen wir uns dafür ein, dass Sie noch Freude an Ihrem Fra-

mo-Badmöbel haben. Jedes unserer Produkte wird mit einer eindeutigen Auf-

tragsnummer versehen. So können wir noch nach Jahren bei einem Servicefall 

genau identifizieren, um welches Framo-Produkt es sich handelt, und rasch mit 

unserem Kundendienst mit den notwendigen Ersatzteilen intervenieren. Framo 

steht zu seinen Produkten.

Qualità e servizio clienti

Ciascuno dei nostri prodotti viene dotato di un numero d’ordine univoco; in 

tal modo siamo in grado di identificare esattamente il prodotto Framo anche 

dopo anni, intervenendo rapidamente con i pezzi di ricambio necessari. Framo 

ha a cuore i suoi prodotti.

Service
Service
Servizio

CC20-12497
15.2020
www.framo.ch

1680 Romont

Switzerland

Nº de confirmation de comande
Auftragsnummer
Numero d’ordine

1

2
Délai de fabriquation
Fertigungswoche
Settimana di fabbricazione

3
Nº personnel du contrôle de qualité
Personalisierte Kontrollnummer und Qualitätskontrolle
Numero di controllo personalizzato e controllo qualità

1

2

3

Notre équipe de vente interne est à votre 

entière disposition. N’hésitez pas à contac-

ter nos collaborateurs pour toute demande 

de renseignements techniques, de prix ou 

d’offres.

Für Preisauskünfte und Offertanfragen 

bitten wir Sie direkt um Kontaktnahme mit 

unseren Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen. 

Il nostro team di vendita interno è a vostra 

disposizione. Non esitate a contattare il nos-

tro staff per qualsiasi richiesta di informa-

zioni tecniche, prezzi o di offerta.

Nous sommes là pour vous  |  Gerne für Sie da  |  Siamo qui per voi

Framo SA, La Maillarde, 1680 Romont 
Tél. 026 651 96 51, Fax 026 651 96 50 

www.framo.ch, info@framo.ch 
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Conseil d’entretienConseil d’entretien

PflegeratgeberPflegeratgeber

Consigli di manutenzioneConsigli di manutenzione

De cette manière, vos meubles conservent  pleinement leur éclat. 

Vous trouverez sur notre site internet une fiche d’entretien à télé-

charger.

Damit Ihre Möbel stets in vollem Glanz erstrahlen, können Sie auf 

unserer Internetseite unseren Pflegeratgeber herunterladen.

In modo che i vostri mobili appaiono lucidi, voi potete scaricare il 

manuale «manutenzione mobili» sul nostro sito internet.

Réglage des tiroirs et des portesRéglage des tiroirs et des portes

Richten von Schubladen und Türen Richten von Schubladen und Türen 

Allineamento di cassetti e anteAllineamento di cassetti e ante

www.framo.ch

Plongez dans l'univers de Framo grâce à 

notre site internet et profitez de nom-

breuse idées d'aménagement pour votre 

salle de bains.

Tauchen Sie auf unserer Website in die 

Framo-Welt ein und geniesse Sie dieviel-

fältigen Badeinrichtungsideen.

Scopra il fantastico mondo Framo sul 

sito web e si lasci incantare dalle nostre 

splendide idee per l’arredo da bagno

DEFR



Unsere Ausstellungen | Nos expositions | Le nostre esposizioni

• Wir freuen uns, Sie in unseren Ausstellungen begrüssen und beraten zu dürfen.
• Nous nous réjouissons de vous accueillir et de vous conseiller dans l’une de nos expositions.
• Siamo lieti di accogliervi e consigliarvi in una delle nostre esposizioni.

Z.I. Les Orlons
1860 Aigle
Tél. 024 468 61 00

Rte de Fribourg 1
1630 Bulle
Tél. 026 913 66 33

Z.I. Nord
Ch. Bas-de-Plan 1
1030 Bussigny
Tél. 021 702 04 15

Av. de la Praille 45
1227 Carouge
Tél. 022 918 15 01

Rte des Peupliers 17 
1964 Conthey 
Tél. 027 345 36 37

Ch. des Malpierres 1
2088 Cressier
Tél. 032 755 96 96

Littoral Parc
Rte de la Tuilière 10
1163 Etoy
Tél. 021 821 23 00

Rte André Piller 1
1762 Givisiez
Tél. 026 467 81 11

Rte de Champ-Colin 15
1260 Nyon
Tél. 022 994 90 00 

Rte de la Grosse-Pierre 16
1530 Payerne
Tél. 026 662 50 00

Rue du Manège 10 
3960 Sierre 
Tél. 027 452 35 35

Rue de la Dixence 33
1950 Sion
Tél. 027 345 36 90

Z.I. La Veyre
1806 St-Légier
Tél. 021 923 37 00

Z.I. A, Rte du Pré du Bruit 4
1844 Villeneuve
Tél. 021 967 10 00

Lonzastrasse 2
3930 Visp
Tél. 027 948 85 00

Eichwiesstrasse 2
8645 Jona
Tel. 055 221 11 11

Industriestrasse 11
Postfach
3210 Kerzers
Tel. 031 336 60 60

Arsenalstrasse 21
6010 Kriens
Tel. 041 317 03 03

Erlenstrasse 1
6343 Rotkreuz
Tel. 041 798 05 80

Rheinweg 1
8200 Schaffhausen
Tel. 052 624 78 95

Muttenstrasse 13
4500 Solothurn
Tel. 032 625 61 11

Bogenstrasse 14
9000 St. Gallen
Tel. 071 274 52 52

Industriestrasse 18
8604 Volketswil
Tel. 043 399 43 43

Technoramastrasse 15
8404 Winterthur 
Tel. 052 244 01 44

Würzgrabenstrasse 6
8048 Zürich
Tel. 044 438 25 25

Gellertstrasse 212
4052 Basel
Tel. 061 560 74 74

Morgenstrasse 136
3018 Bern
Tel. 031 336 60 60

Pulverhausweg 1
5033 Buchs bei Aarau
Tel. 062 834 37 37

Pulverweg 9
3400 Burgdorf
Tel. 034 420 74 00

Kalchbühlstrasse 40
7000 Chur
Tel. 081 258 44 44

Mööslimatten 8
6218 Ettiswil
Tel. 041 984 01 90

Hauptstrasse 14 A
5502 Hunzenschwil
Tel. 062 889 45 00

Via Cantonale 34a
6928 Manno 
Tel. 091 605 24 34

Aussengestaltung
Aménagements extérieurs
Arredo esterno
Bäder | Salles de bains | Bagni
Haushaltgeräte | Appareils électroménagers
Apparecchi elettrodomestici
Küchen | Cuisines | Cucine
Parkett | Parquets | Parquet
Türen | Portes | Porte - Suisse romande / Ticino
Platten | Carrelages | Piastrelle

Via San Gottardo 18A
6532 Arbedo-Castione
Tel. 091 820 24 00

Deutschschweiz: Baubedarf-Richner-Miauton

Ticino: Regusci Reco

Suisse romande: Rapin-Glasson-Gétaz-Miauton

Legende | Légende | Legenda

www.baubedarf-richner-miauton.ch
www.getaz-miauton.ch | www.reguscireco.ch
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